

„Вечерняя Москва“

6 июля 1972 г.

КАНТАТА

О ДЕКАБРИСТАХ

МОЛОДОЙ московский композитор Вячеслав Артемов известен как автор камерных сочинений для голоса и струнных инструментов. Его вокальный цикл «Северные песни» исполнялся народной артисткой РСФСР Н. Исаковой и К. Лисицян. Увертюра для симфонического оркестра В. Артемова привлекла внимание дирижера народной артистки РСФСР В. Цударовой.

Сейчас композитор задумал кантату для симфонического оркестра, чтеца и солистов, посвященную декабристам.

Изучив воспоминания М. и С. Волконских, «Записки» Бестужевых и другие материалы той эпохи, композитор взял творческую командировку в Сибирь. Он намерен побывать на Ангаре, в Иркутске и в селе Уриковском.